

# 9 millones en el muelle pesquero

A un costo de 9 millones 18 4 mil 45 colones, se está construyendo el Muelle Pesquero Artesanal de Acajutla, con el financiamiento del 58.5% por parte del Banco Interamericano de Desarrollo (BID), y el resto del gobierno de El Salvador.

Así lo expresa información ofrecida por el Ministerio de Agricultura y Ganadería sobre el mencionado proyecto. Señala que el muelle ha sido diseñado para atender las necesidades de servicio a los pescadores artesanales de la zona, quienes suman unos 60 0 trabajadores que producen junto con igual número de familias, altos

volúmenes de mariscos que se transportan principalmente a la ciudad capital.

El mencionado proyecto pesquero consiste en las siguientes estructuras: un rompeolas de escollera de aproximadamente 260 metros de longitud; dos atracaderos de 42 y 27 metros de largo, respectivamente; camino de acceso; rampa y dique para reparación de embarcaciones; área de patios, edificio para recepción y control del producto; servicios y obras accesorias.

El Proyecto Desarrollo Pesquero con- Pasa a la página 24



INVENTOR. Varios inventos, entre ellos un práctico generador de electricidad al través de la energía eólica, afirma haber creado el salvadoreño, Sr. José Luis Deras Bulnes, de Mejicanos.

# Señalan fracaso de sandinistas

El régimen sandinista después de cuatro años en el poder, ha fracasado en todos los aspectos con relación a las esperanzas que tenían muchos nicaragüenses, declaró en Miami, Florida, el embajador de los Estados Unidos en Managua, Antony Winther.

Según transmisión de "La Voz de las Américas", el embajador manifestó que todos los países centroamericanos están temerosos ante el apoyo de los sandinistas a los subversivos de Honduras, El Salvador y Guatemala, así como por los actos terroristas en Costa Rica lo que generaliza el temor de una guerra regional.

No obstante dichas tensiones, dijo el diplomático, ha habido ciertos esfuerzos de los países que componen el Grupo de Contadora, que cuenta con el total apoyo de los Estados Unidos.

Al analizar la situación económica del área, el embajador Winther describió un escenario de temor por parte de inversionistas extranjeros en nuestros países. Al referirse al régimen sandinista, fue claro al manifestar que éste había fracasado después de cuatro años en el poder. "Los nicaragüenses han perdido las esperanzas", subrayó.

Pasa a la página 21



Foto de LA PRENSA, por Henriquez

RECIBE PLACA. (Usulután). El Sr. Vicen- Rufino Lazo, humilde trabajador usulutano, fue distinguido por el Círculo Estudiantil de esta ciudad con la entrega de una placa de reconocimiento, por su admirable amor

paternal. La entrega la hicieron niños boy scouts durante las festividades patronales, con la presencia de la Reina de las fiestas, Srta. Graciela Cisneros, el gobernador, Dr. José Angel Infantozzi y el alcalde municipal Sr. Jorge Antonio Fernández.



IMPORTANTE SEMINARIO. En el Hotel Camino Real, se realizó un seminario sobre dinámica organizacional auspiciado por la Universidad Tecnológica para capacitar a

su personal ejecutivo de las áreas académicas y administrativa. De Izq. a Der.: María Antonia de Fuentes, Sonia Palacios, Lic. Carlos Magaña y Lic. José Antonio Arias Martell.

# Fuera política de partidos en CCE

En el Consejo Central de Elecciones (CCE), no cabe la política de partido, sino la de unidad nacional que respete la opinión de todos los sectores, dice el consejal suplente, Dr. Jaime Trabanino Llovel.

Expresó que el CCE tiene una importante función, cual es la de hacer posible el proceso de democratización nacional que se relaciona íntimamente con el proceso electoral.

"La ciudadanía tiene sus ojos puestos en nosotros y sabrá juzgarnos y dar su fallo. Nosotros esperamos que sea absolutorio y que la historia grabe la fecha en que se den

en El Salvador las elecciones más claras y a la vista de todos con un registro electoral cuidadoso y honestamente realizado", indicó el Dr. Trabanino Ll.

"Nada mejor para nosotros —agregó—, que demostrarle al pueblo salvadoreño que estamos cumpliendo con nuestro deber".

Señaló que en el CCE no cabe la política de partidos, explicando que lo que si entra es la política de unidad nacional, respetando la decisión de todos los sectores.

Dijo que en el CCE hay unidad de criterios en el hecho de que se espera la inscripción

Pasa a la página 21

# Espérase giro política exterior de Costa Rica

Expectación existe a nivel centroamericano, por el giro que pueda dar la política exterior costarricense, luego de la renuncia del canciller Fernando Volio Jiménez.

Observadores internacionales comentan que hasta el momento, no se conocen pormenores de las razones que tuvo Volio Jiménez para renunciar del cargo ante el

presidente de su país, Lic. Luis Alberto Monge. En círculos periodísticos ticos se comenta que desde el seno del mismo gobierno de Monge y de diplomáticos ajenos a su país, "se presionaba en el sentido de una política exterior costarricense más contemporaneizada y flexible hacia Nicaragua".

Pasa a la página 21



A SEMINARIO. Lic. Emma Dinora de Sánchez, que dirige el programa de microempresas del Banco de Fomento Agropecuario, asiste a un seminario especializado sobre inversión que se desarrolla en República Dominicana.

# Impulso a ganaderos de Oriente da el BFA

Fuerte impulso para que se recupere el hato ganadero de Oriente, mediante un programa especial de financiamiento, está dando el Banco de Fomento Agropecuario, informó ayer un vocero de esta entidad crediticia.

Tal como lo diera a conocer el presidente del BFA, Sr. Carlos Enrique Palomo Castillo, la idea principal es reactivar hasta donde

sea posible la explotación ganadera, para lo cual técnicos de la institución están visitando propiedades que se dedican a la crianza de ejemplares criollos y de razas importadas, para recuperar el hato oriental.

Un comunicado enviado por el Banco, dice así: "Con el objeto de transferir tecnología práctica a los ganaderos, sobre Pasa a la página 21

# Inventor salvadoreño da a conocer su obra

Un novedoso sistema generador de energía eléctrica, afirma haber inventado el salvadoreño José Luis Deras Bulnes, residente en la ciudad de Mejicanos, donde por años ha trabajado en la creación de los más diversos artículos "que algún día espero patentar", explica.

Expresa a LA PRENSA

GRAFICA el inventor salvadoreño, que por falta de todo apoyo oficial, ha trabajado siempre solo en sus creaciones. "Las cuales podrían ser de gran utilidad en nuestro país, principalmente el sistema generador de electricidad a través de energía eólica".

Pasa a la página 24

# Instructivo para extender carnet a los menores

Con el objeto de facilitar información a los jóvenes interesados en obtener el carnet de identidad de menores de edad, la alcaldía hace del conocimiento lo siguiente:

—Únicamente se extenderá carnet de identificación personal, a las personas mayores de 10 años y menores de 18, cuya residencia corresponda a la jurisdicción del municipio de San Salvador.

Pasa a la página 5